

RAJSHREE
PEOPLE PASSION PROGRESS

RAJSHREE SUGARS & CHEMICALS LIMITED

Regd Office: 'The Uffizi', 338/8, Avanashi Road, Peelamedu, Coimbatore 641 004
Tel (0422) 4226222 Fax (0422) 2577929 CIN: L01542TZ1985PLC001706
E-Mail: rscl@rajshreesugars.com; Website: www.rajshreesugars.com

CORRIGENDUM

This is with reference to the notice dated 11th January 2016 convening an Extraordinary General Meeting (EGM) of the Company on 10th February 2016, for issue of 11,80,000 equity shares on preferential basis to Ms. Rajshree Pathy, Chairperson & Managing Director. The said EGM notice was sent to the members to their registered e-mail address on 13th January 2016 and by Registered post to the members who have not registered their e-mail with the Company/Depository participant, on 14th January 2016.

In the said notice of EGM the 'relevant date' wherever it appears should be read as '24th March 2014' instead of '11th January 2016' and the price of the equity shares wherever appearing in the notice should be read as "Rs.28/- each (including premium of Rs.18/-)" instead of "Rs.33/- each (including premium of Rs.23/-)". Consequently, the total value of the equity shares to be allotted amounting to Rs. 3,89,40,000/-, appearing in the 2nd page of the EGM notice should be read as Rs. 3,30,40,000/-.

This Corrigendum is also available on the Company's website and on CDSL (e-Voting Agency) website www.evotingindia.com.

For and on behalf of

RAJSHREE SUGARS & CHEMICALS LIMITED

Place: Coimbatore
Date : 1st February 2016

M PONRAJ
Company Secretary



Business Standard | 3-2-2016

M. Ponraj

ராஜ்ஸ் சுகர்ஸ் & கெமிக்கல்ஸ் லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்:

“தி உஃபிஸி”, 338/8, அவினாசி சாலை,

பீளமேடு, கோயமுத்தூர்-641004

தொலைபேசி: (0422) 4226222

தொலைநகல்: (0422) 2577929

CIN : 01542TZ1985PLC001706

மின்னஞ்சல்:

rscl@rajshreesugars.com

இணையதளம்:

www.rajshreesugars.com

திருத்தம்

இந்த திருத்தமானது, தலைவர் மற்றும் நிர்வாக இயக்குநர் திருமதி ராஜ்ஸ்பதி அவர்களுக்கு முன்னுரிமை அடிப்படையில் 11,80,000 சாதாரண (Equity) பங்குகளை வழங்குவதற்காக கம்பெனியின் அசாதாரண பேரவைக் கூட்டத்தை (EGM) 10 பிப்ரவரி 2016 அன்று கூட்டுவதற்காக 11 ஜனவரி 2016 அன்று தேதியிட்டு வெளியிடப்பட்ட அறிவிப்பு தொடர்பானது. மேற்கூறப்பட்ட அசாதாரண பேரவைக் கூட்டம் அறிவிப்பு 13 ஜனவரி 2016 அன்று உறுப்பினர்களுக்கு அவர்களின் பதிவு செய்யப்பட்ட மின்னஞ்சல் முகவரிகளுக்கு அனுப்பப்பட்டது. தங்களது மின் அஞ்சலை கம்பெனியுடன் பதிவு செய்யாத உறுப்பினர்களுக்கு பதிவு அஞ்சல் மூலம் 14 ஜனவரி 2016 அன்று அனுப்பப்பட்டது. மேற்கூறப்பட்ட அறிவிப்பில் “தொடர்புடைய தேதி” (Relevant Date)

என்று எங்கெங்கு காணப்படுகிறதோ அங்கு ‘11 ஜனவரி 2016’க்குப் பதிலாக ‘24 மார்ச் 2014’ என்று திருத்தி வாசிக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் அறிவிப்பில் காணப்படும் சாதாரண பங்குகளின் விலையை “ஒவ்வொன்றும் ரூ.33/- (பிரிமியம் ரூ.23/- உள்பட)” என்பதற்கு பதிலாக “ஒவ்வொன்றும் ரூ.28/- (பிரிமியம் ரூ.18/- உள்பட)” என திருத்தி வாசிக்கப்பட வேண்டும். மேற்கண்ட திருத்தம் காரணமாக வழங்கப்பட உள்ள சாதாரண பங்குகளின் மொத்த மதிப்பு EGM அறிவிப்பின் இரண்டாம் பக்கத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள தொகையான ரூ.3,89,40,000/- என்பதற்கு பதிலாக ரூ.3,30,40,000/- என்று திருத்தி வாசித்துக் கொள்ளவும்.

இந்த திருத்தம் கம்பெனியின் இணைய தளத்திலும் மற்றும் சென்ட்ரல் டெபாசிட்டுரி சர்வீசஸ் (இந்தியா) லிமிடெட் (மின்னணுவாக்களிப்பு முகவர்) இணையதளமான www.evotingindia.com-லும் பதிவேற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

ராஜ்ஸ் சுகர்ஸ் & கெமிக்கல்ஸ் லிட்-காக
அதன் சார்பில்
மா. பொன்ராஜ்
நிறுவனச் செயலாளர்

இடம்: கோயமுத்தூர்
தேதி: 1 பிப்ரவரி 2016



DINAMANI | 3 2 2016